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ATA DA 64ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2016
Às dezesseis horas e nove minutos do dia dezoito de outubro de dois mil e dezesseis, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Edison Wander Ribeiro
iniciou-se a sexagésima quarta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou ao
Secretário, Leonardo Edson Barbosa que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Leonardo Edson
Barbosa, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira e
Wander Lúcio Albuquerque, totalizando sete. Não havendo quorum regimental o
Presidente solicitou que fosse feita a leitura do Expediente. Registrada a presença dos
Vereadores José Geraldo Muniz, José Maria Germano e Maria Regina Braga. Havendo
quorum regimental foi feita a leitura do expediente. EXPEDIENTE: Foram encaminhadas
ao Departamento de Finanças: Correspondência do Vereador Zé do Binga justificando
sua ausência na reunião ordinária realizada no dia 6 de outubro; Correspondência do
Vereador Dentinho da Rádio justificando suas ausências na 60 e 61ª reuniões ordinárias;
Correspondências da Vereadora Maria Regina justificando suas ausências na 63ª
Reunião Ordinária e Audiência Pública do dia 13 de outubro; Ofício do Senhor Jairo
Gonçalves Dias, Diretor Regional do SESC em resposta a Representação 66/16 do
Vereador Chiquinho de Assis; Ofício nº 37/16 do Senhor Kleyton Pereira, Procurador
Geral do Município em resposta ao requerimento 212/16 do Vereador Wander
Albuquerque. Registrada as presenças dos Vereadores Wander Lúcio Albuquerque e
Luiz Gonzaga de Oliveira. ATAS: Foram colocadas em votação as atas das reuniões
ordinárias: 61ª, 62ª e 63ª, aprovadas por dez votos, ausentes da reunião os Vereadores
Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da
Silva e Maurílio Zacarias Gomes. INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação,
aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas as Indicações nº s 235/16, do Vereador
Edison Wander Ribeiro, solicitando obras de infraestrutura na rua do Pico no bairro
Nossa Senhora do Carmo, mais conhecido como pocinho. Aprovada por dez votos,
ausentes da reunião os Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Carlos Eduardo Dias,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva e Maurílio Zacarias Gomes; 258/16, do Vereador
Nicodemos Martins de Matos, solicitando providências para construção de muro de
contenção na rua da Abolição no bairro Piedade, ou mesmo um corrimão. Aprovada por
dez votos, ausentes da reunião os Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Carlos
Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva e Maurílio Zacarias Gomes; 259/16,
do Vereador José Maria Germano, solicitando a construção de rede pluvial, rede de
esgoto e pavimentação para a rua Luiz Pimenta da Silva, bairro Campo, no distrito de
Glaura. Aprovada por dez votos, ausentes da reunião os Vereadores Thiago Cássio
Pedrosa Mapa, Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva e Maurílio
Zacarias Gomes. A reunião foi suspensa por dez minutos para aguardar a chegada dos
representantes do bairro Metalúrgico, Cachoeira do Campo, que farão uso da Tribuna
Livre. Retornando a reunião foi feita a chamada intermediária a qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, José Maria Germano,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maria Regina Braga, Maurício
Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Maurílio Zacarias Gomes Wander Lúcio
Albuquerque e Solange Estevam Pereira, totalizando onze. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento a reunião foi transformada em especial para ouvir Jonas Aécio Nicolino,
William Luiz de Castro, Eva da Costa Torres Santos, Cleidmar Andrade Santos, Marcelo
Correia e Solimar Hernandes Chagas que falaram sobre a obra do Metalúrgico
(Cachoeira do Campo). HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento foi observado um
minuto de silêncio em homenagem póstuma a Maria Clélia de Araújo Santos e
Constantino Braga, em nome da Câmara e a pedido da Vereadora Maria Regina Braga.
Foi feita a chamada final a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia,
José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maria Regina Braga, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira,
Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando dez. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a
presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
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Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereadora Maria Regina Braga
Vereador Maurício Moreira________________________________Vereador Maurílio
Zacarias Gomes
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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